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Attend a library workshop (Smart
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Enroll in a credit-based library
research class.
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Check Out staff is available
and able to help when

needed.

Check Out counter staff is
responsive and courteous.

Check Out procedure is
handled efficiently.

Loan periods are long
enough.
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I use my own laptop/pc. I use a tablet. I use my cell phone.
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